

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN TIMIȘ
COMISIA DE CONCURS

NESECRET
Timișoara

ANUNȚ

În referire la concursul organizat la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Timiș în vederea ocupării postului vacant de personal contractual îngrijitor I, la Serviciului Logistic, prevăzut la poziția 0094 din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Timiș, cu recrutare din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc condițiile legale.

Vă aducem la cunoștință lista candidaților a căror candidatură a fost **validată/invalidată**:

Nr. Crt.	ID_CANDIDAT	Validare / invalidare dosar	Observații
1	TM/PC/ING/267051	INVALIDAT	nu are dosarul de recrutare complet și corect întocmit conform anunțului de concurs (cv-incomplet la capitolul abilități; formular de încriere completat eronat la secțiunea data organizării concursului)
2	TM/PC/ING/267055	VALIDAT	Dosarul de recrutare este complet și corect întocmit și îndeplinește cumulativ condițiile de participare prevăzute în anunț (sub rezerva avizului medical)
3	TM/PC/ING/267060	INVALIDAT	nu are dosarul de recrutare complet și corect întocmit conform anunțului de concurs (nu a întocmit tabelul cu rude conform precizărilor din anunț; formular de încriere completat eronat la secțiunea data organizării concursului)

Candidații nemulțumiți pot depune contestație după afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor de înscriere, la Serviciul Resurse Umane, în termen cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

În atenția candidaților declarați „VALIDAT”.

În perioada de 09-10.09.2024, în intervalul orar 10.00-13.00 candidații declarați „VALIDAT”, se vor prezenta la Centrul Medical Județean Timiș, din municipiul Timișoara, str. CD Loga, nr.20, în vederea continuării procedurii privind examinarea medicală.

PREȘEDINTELE COMISEI DE CONCURS

SECRETARUL COMISEI DE CONCURS

DATA AFIȘĂRII: 05.09.2024

ORA: 13.25